1.

Ejercicios de geometria. Recta y plano. 2° Bachillerato

Halla la ecuacién del plano que contiene a la recta % = % = g , pasa por

P= (3, 0,-4) y es perpendicular al plano 2x+3y—-z-5=0. (Sol.: 11x-7y+z-29=0)

2.
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ecuacion del plano que contiene a r y es paralelo as. (Sol.: 4x-7y-2z+13=0)

Dadas las rectas 7:

Halla a y b para que las rectas siguientes sean paralelas:

Drday-z=1
I
o4 3y+bz=3

(Sol. 1*: a=1, b=-2; Sol. 2% a=3, b=-1)

;s:4x=2y+6==z

Halla los valores del parametro k para que los tres planos
o:x+y+kz=1

Pikx+y+z=1

yi2x+y+z=k
tengan una recta en comun. Halla también el vector de direccion de esa recta.
(Sol.: k=1; 14 =(0,1,-1))

Determina el parametro k para que la recta definida por las ecuaciones
o 3x+ky+k-1=0
P:2x+6y-2z-6=0

(No hay solucion; para k=6, plano y recta son paralelos; para k# 6 son secantes)

} esté situada en el plano 7:x+y+z+1=0

X
Dados el plano 7:X+y+mz=n vy ]arecta F:TZ—Z

a) Calcula my n para que 7 y r sean secantes.
b) Calcula m y n para que 7 y r sean paralelos.
c) Calcula my n paraque 7 contengaa r.
(Sol.: a) m# 0, para todo n ; b) m=0; n# 2; c) m=0; n=2)

Sean # y v Tales que [i|=3, |V|=5y #-¥ =—4. Calcula:
a) ii - (31 — 2V) b) (2i +3v)- (2i —3v)

¢) (44 +3v)- (2 —3v) d) (3i —v)

(Sol: a) 35; b) -189; ¢) -129; d) 130)

. o _ 2
Sean dos vectores perpendiculares # y ¥ tales que i =2 y [v| = 3 Calcula

el valor de x € R en los siguientes casos:
a) (ﬁ+x17)-(ﬁ—17):—; b) (xﬁ—ﬁ)zzg
c) (2xii +3v)- (@ —2v)=0 c) (3t —xv)- (— xii +9V) =16



(Sol: a) 81/8; b) x =%1/3;¢)x=1/3;d) x =—1)
9. Halla el perimetro, superficie y los angulos del triangulo cuyos vértices son
A2,0,1) B(2,0,2)y C(3,1,0).
V2

(Sol: P=1+3++/6; 4="2; a =12526° 8 =19'47°,6 =3527°)
2
X=t
10. Halla la proyeccion de la recta I'=( )= -1+2t sobre el plano
z=1-t

7=3x—y+2z—-1=0

x—2 y-3 z+1
(Sol: == =" ="

)

11. Halla la ecuacion del plano perpendicular a & =2x+y+4z—-1=0 ya
B =3x—-2y—z—-1=0 y que pasa por el punto P (1, 1, 1)
(SOI: 7:(xy,2)=(LLD+A2,1,. )+ u@B,2- 1) r: x+2y—z-2= O)

12. Halla la ecuacion del plano que contiene a la recta x=y=z; y es perpendicular al
plano XY.
(Sol: 7:x—y=0)

Ji-p+l-6=0
13. Dada larecta [',

1+1y-1-1=1

a) Halla ecuacion del plano que contiene a esa recta y al origen de
coordenadas.

b) Halla la ecuacion del plano que contiene a 7y es paralelo al plano
T:y—6z+1=0

c) Halla la ecuacién del plano que contiene a la recta 7 y es perpendicular
al plano YZ.

(Sol: a) e :14y —10z = 0 ; b) No tiene solucion pues la recta corta al plano 77 ;
c) 7r:—7y+52=0)

14. Escribe la ecuacion de la recta que se apoyaen 7 y Sy pasa por (0, 0, 0),

siendo
r=1+2
N x+1 y-2 z-3
riy=143 it =
7=1+4t

r-2yz=0
(Sol: I, )

[3x-10y+11z=0



